



**REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
BASHKIA GRAMSH  
NJËSIA E PROKURIMIT**

Nr \_\_\_\_\_ Prot.

Gramsh më 30/12/2022

**[Shtojcë për t'u plotësuar nga Autoriteti/Enti Kontraktor]**

**FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 1**

**(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)**

*Data: 30/12/2022*

Drejtuar: BOE "OSMANI" SH.p.k & "VËLLEZËRIT HYSA" SHPK me adresë Elbasan Gramsh Cekin, zona kadastrale nr.1362, numri i pasurisë 52/6 & Elbasan, Klos, Banje ,Fshati Banje e Re, Klos, Bashkia Cerrik, buze lumit Devoll, 500 m nga ura mbi lumin Devoll, zona kadastrale nr.1093, pasuria nr.31/50

Procedura e prokurimit/lotit: Procedure e hapur

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-47518-10-27-2022

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Ndërtimi i urës së re të Kushovës

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike: Buletini Nr. 149 datë 31 Tetor 2022

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. BOE "OSMANI" Shpk & "VËLLEZËRIT HYSA" Shpk "J76314808M"& "K12911201C

*Emri i plotë i shoqërisë*

*Numri i NIPT-t*

Vlera 29 242 605 (njëzet e nëntë milion e dyqind e dyzetë e dy mijë e gjashtëqind e pesë )lekë, pa TVSH

2. BOE "DENIS-05" shpk & "PËRPARIMI/G" SHPK K51518029B & L66702835G

*Emri i plotë i shoqërisë*

*Numri i NIPT-it*

<sup>1</sup> Ky Formular është i aplikueshëm nëse ka Ankime

Vlera 26 347 399 (njëzet e gjashtë milion e treqind e dyzet e shtate mijë e treqind e nëntëdhjetë e nëntë) lekë pa TVSH.

3.OE "BEQIRI" Shpk

"J98624801V"

Vlera 32 571 542(tridhjetë e dy milion e peseqind shtatedhjetë e një mijë e peseqind e dyzet e dy ) lekë pa Tvsh

4.BOE "METEO" shpk & "SHËNDELLI" shpk

L26310801C & K07924803N

Vlera 25 437 578 (njëzet e pese milion e katërqind e tridhjetë e shtatë mijë e shtatë mijë e pesëqind e shtatëdhjetë e tetë) lekë pa Tvsh.

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1.BOE "METEO" shpk & "SHËNDELLI" shpk

L26310801C & K07924803N

#### **Arsyet e skualifikimit:**

BOE Meteo shpk & Shendelli shpk nuk ka arritur te paraqese dokumentacion te plote dhe te sakte per te deshmuar plotesimin e te gjithe kriterëve te vecanta per kualifikim sic jane percaktuar ne shtojca 7 e DST .

Konkretisht ;

2.1 Nuk ka arritur te paraqese dokumentacion te plote dhe te sakte per te deshmuar plotesimin e pikes 2.3.1 te kriterëve te vecanta per kualifikim ( pune te ngjashme ne proporcion me natyren dhe vleren e punimeve te kontrates objekt prokurimi )

Sipas akt marreveshjes se bashkepunimiti Meteo shpk ka marre persiper te kryeje 70 % te punimeve dhe ne preventivin e ndarjes se punimeve ka marre persiper kryerjen e punimeve qe I perkasin kapitullit Ndertim ure 3x12.0m.

Rezulton se, asnje prej kontratave te ngjashme te paraqitura nga ky operator nuk ka natyre punimesh te ngjashme me uren e parashikuar per tu ndertuar ne preventivin e kesaj kontrate objekt prokurimi.

Natyra e objekteve të paraqitura nga ky operator nuk është e ngjashme pasi produkti është i ndryshëm. Në bazë të përcaktimeve të legjislacionit për prokurimin publik, të parashikuara edhe në dokumentat e tenderit, bazuar edhe në konceptin e përgjithshëm të prokurimeve, objektet/ kontratat e ngjashme që të mund të konsiderohen të tilla duhet të plotësojnë në mënyrë kumulative elementin e kohës, vlerës dhe natyrës së ngjashme. Pra, (i) objekti i përfunduar i kontratës duhet të jenë brenda afatit (elementi kohë), (ii) duhet të plotësojnë madhësinë e kërkuar nga autoriteti kontraktor (elementi vlerë) dhe (iii) duhet të jenë të ngjashme me objektin që prokurohet (elementi natyrë e ngjashme). Mungesa qoftë edhe një prej këtyre elementëve e bën

të pavlefshëm eksperiencën e ngjashme të paraqitur nga ky si kandidat ofertues.  
Ne rastin konkret kontratave të paraqitura për të deshmuar punën e ngjashme të kryer nga operatori Meteo shpk i mungon pikërisht kushti i tretë (elementi natyror e ngjashme).

Në nenin 77 pika 4 të ligjit nr.162/2020 “Për prokurimin publik” është parashikuar se: “4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet kontraktore mund të vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e nevojshme njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvojë që vërtetohet nga referenca të përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë organizative, reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në njoftimin e objektit të kontratës.”.  
Referuar këtij përcaktimi ligjor, ligjvënësi ka parashikuar diskrecionin e autoritetit kontraktor të kërkit të dëshmitë për punime të mëparshme të ngjashme, me synim për të zbatuar kontratën sipas një standardi të përshtatshëm cilësie.

Pra, e drejta e dhënë nga ligji lidhet ngushtësisht me garantimin e autoritetit kontraktor, se operatori ekonomik gjatë veprimtarisë së tij ka kryer punime të mëparshme të ngjashme për të realizuar kontratën sipas një standardi të përshtatshëm cilësie.

Referuar praktikës së vendimmarrjes së KPP, krahasueshmëria e kontratave nëse janë të ngjashme, nuk ka të bëjë vetëm me natyrën e kontratës referuar një analize të përgjithshme dhe sipërfaqësore, nëse ajo është një kontratë punimesh civile dhe nëse ndonjë zëra punimesh në situacionin përshin zëra ndërtim ure, por autoriteti kontraktor në momentin e vlerësimit të ofertave, por edhe operatori ekonomik në momentin e hartimit të ofertës duhet të mbajë në konsideratë të gjitha komponentët që karakterizojnë kontratën, duke iu referuar qëllimit (ratio legis) të kërkesës për të zbatuar kontratën sipas një standardi të përshtatshëm cilësie.

Në rastin konkret, pavarësisht se kontratat e paraqitura nga operatori ekonomik ankimesh janë punime civile e në disa zëra punimesh përshin zëra ndërtim ure, në këto kontrata mungojnë zërat të punimeve të ngjashme me zërat e punimeve të kontratave subjekt prokurimi në standartin e ures që po kërkohet të ndërtohet.

Urat e ndërtuara nga operatori si pjesë e kontratave për ndërtim argjiture apo sistemim KUL nuk kanë punime në tipologjinë, metodologjinë dhe standartin e ures për kalim automatësh me peshe ngarkese për kalim në të mbi 60 ton që parashikon këto kontrate prokurimi.

Për këtë arsye, KVO-ja vlerëson se, operatori METEO Sh.p.k por edhe Shendellia shpk nuk kanë arritur të paraqesin dëshmi se kanë kryer punime të ngjashme me standartin e cilësise që parashikon ndërtimi i ures objekt prokurimi.

Nisur nga auditimi i kryer në bashkin Gramsh nga Kontrolli i Lartë i Shtetit për periudhën 01 janar 2017 - 31 dhjetor 2018, nga BOE “Bajrami-N” shpk & “Meteo” shpk në cilësinë e

sipermarrësit në kontratën me nr.2101 prot, date 30.03.2017 me objekt “Rikonstruksioni I Rrugës automobilistike fshati Shemrize deri tek ura e Skenderbegasit (loti 1), është vendosur masa e demit në shumën 729 679 (Shtatqind e njëzet e nënt mijë e gjashtëqinde e shtatëdhjet e nëntë) leke pa TVSH, e përpjestuar në mënyrë të barabartë për të dy operatorët ekonomik në vlerën 364839.5 (Treqinde e gjashtëdhjet e katër mijë e tetëqind e tridhjet e nëntë presje pesë)leke pa TVSH.

Po kështu operatori “Meteo” shpk i është lënë detyrimi prej 218 660 (dyqind e tetëmbëdhjet mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjet) leke pa TVSH. Pra në total “Meteo”shpk është debitor në bashkinë Gramsh në shumën 583 499.5 (Pesqind e tetëdhjet e tre mijë e katërqinde e nëntëdhjet e nëntë presje pesë)leke pa TVSH.

Operatori ekonomik “Meteo” shpk ka paraqitur vertetim për shlyerjen e taksave dhe tarifave vendore për vitin 2022 por jo vertetim që ka shlyer të gjitha detyrimet ndaj bashkisë Gramsh. 2.2 Operatori Shendelli shpk që ka marrë për shlyerjen e 30 % të punimeve ka paraqitur licencën NZ 3580/20 të leshuar nga MIE .

Referuar fakteve të njohura botërisht siç janë buletinet e APP e konkretisht buletini nr 167 date 05.12.2022 rezulton se, ky operator është skualifikuar nga një AK tjetër me arsyen se një pjesë e ingjeerit të Teknik të këtij operatori rezultojnë të dypunësuar.

Konkretisht ;

Ingjeneri Valbona Tabaku (SHENDELLI) e punësuar në shoqërinë e projektimit SELAS” shpk.

Ingjeerit ENGJELLUSHE SAKO (SHENDELLI) administrator e Personit Fizik me nipt L72606403D.

Ingjeerit Aurel Grembi (SHENDELLI) i punësuar tek ALB-STAR shpk.

Në formularin e vetdeklarimit, operatori Shendelli shpk ka vetdeklaruar se drejtueset teknike ingjeerit Valbona Tabaku me profil ingjeneri dhe ingjeerit Engjellushe Sako me profil ingjeerit topografe do të jenë të angazhuara vetëm në këto objekte ndërkohë që ato figurojnë të dypunësuar me këto cilësi edhe në subjekt tjetër.

Në interpretim të nenit 90 të ligjit nr.7961, date 12.07.1995 “Kodi i Punës i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar, KVOja gjykon se kohëzgjatja ditore normale e punës është jo më pak se 8 orë dhe numri maksimal i orëve shtesë është 48 orë punë në javë. Një person punon në një subjekt të dytë për aq orë sa nuk tejkalohet numri maksimal i orëve shtesë. Në rastin konkret, rezulton se, drejtuesit teknik të Shendelli shpk janë të punësuar me kohë të plote në dy subjekte të ndryshme, çka bie nënesh me legjislacionin në fuqi.

Nga ana tjetër, KVO-ja gjykon se, përveçse në kundërshtim me legjislacionin në fuqi, edhe fizikisht është e pamundur që drejtuesi teknik i shoqërisë të kryejë me kohë të plotë të dyja detyrat, si pranë njëri shoqëri/institucion ashtu edhe pranë tjetrit.

Akoma më tej, në kreun 4, pika 2, të VKM nr.42, datë 16.1.2008 “Për miratimin e rregullores për kriteret dhe procedurat e dhënies së licencave profesionale të zbatimit, klasifikimit dhe disiplinimit të subjekteve juridike, që ushtrojnë veprimtari ndërtimi”, i ndryshuar, përcaktohet në mënyrë eksplicite se drejtuesit teknikë të shoqërisë nuk mund të jenë persona që janë të

angazhuar në çdo punëmarrje tjetër publike, si dhe nuk mund të jenë njëkohësisht të punësuar në dy apo më shumë shoqëri ndërtimi.

Ne DST është percaktuar ;

Ju lutemi sigurohuni që:

- ...Çdo vetdeklarim i pavërtetë/pasaktë nga ana e operatorëve ekonomikë jo vetëm që përbën shkak për skualifikimin nga procedura konkrete, por përbën shkak edhe për përjashtimin e tyre nga e drejta për të fituar kontrata publike deri në 3 vjet, sipas parashikimeve të ligjit për prokurimin publik.

- Operatorët ekonomikë që ofertojnë në procedurat e prokurimit të vetdeklarojnë në çdo rast informacionin e saktë që i korrespondon gjendjes së tyre faktike.

Ne, shtojca 7 e DST percaktohet ; Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim.

Nga interpretimi i njëkohshëm i ketyre dispozitave ligjore dhe të rregullave të prokurimit, rezulton se operatori Shendelli shpk në rastin me të mirë ka bërë deklarim të pasakte për angazhimin e drejtuesve Teknik si personel i nevojshëm që do të angazhojë për realizimin e punimeve të marra persiper sipas akt marrëveshjes së bashkepunimit.

2.3 Operatori Shendelli shpk nuk ka përfshirë në formularin e vetdeklarimit personin punonjës specialist që të disponojnë certifikata e trajnimit si "Për përgjegjes për sigurinë dhe mbrojtjen e shëndetit në punë", sic kërkohet në pikën 2.3.6.a të kriterëve të vecanta për kualifikim .

Në nenin 88, pika 3 të Rr.P.P., miratuar me VKM nr. 285, datë 19.5.2021 "Për miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik", i ndryshuar, shprehimisht percaktohet se ;..

..Secili prej anëtarëve të këtij bashkimi duhet të përmbushë kërkesat e parashikuara në nenin 76, të LPP-së, dhe ato të percaktuara në dokumentet e tenderit. Kërkesat për kualifikim ekonomike, financiare, profesionale dhe ato teknike, duhet të përmbushen nga i gjithë bashkimi, në përputhje me përqindjen dhe/ose natyrën e pjesëmarrjes në punë, shërbim apo furnizim, të percaktuara në aktmarrëveshje;

Në rastin konkret, Shendelli shpk ka marrë persiper kryerjen e 30 % të punimeve dhe për keto punime që do kryejë do duhet të kishte deklaruar angazhimin e një punonjësi përgjegjes për sigurinë dhe mbrojtjen e shëndetit në punë", sic kërkohet në pikën 2.3.6.a të kriterëve të vecanta për kualifikim .

Duke i referuar Buletinit të Prokurimeve Publike nr.164 datë 30.11.2022, bashkimi i operatorëve "Shendelli shpk dhe Meteo shpk" kanë lidhur kontrate pune me objekt: Rikonstruksion rrugësh në Cerrik dhe Malasej, bashkia Cerrik, Nr.146 datë 24.10.2022 ka lidhur kontrate pune me objekte : "Rikonstruksion i rrugës Qukës Shkumbin -Skroskë " bashkia Perrenjas.

Operatori Shendelli shpk referuar Buletini të PP me nr. 156 datë 14.11.2022 ka lidhur kontratën pune me objekte: Rikonstruksion Fusha Sportive, bashkia Dimal.

Për 3 procedurat e përmendura më lartë BOE METEO SHPK – SHENDELLI SHPK rezultojnë të kënaqësive të lidhura me afatet e pa përfunduara të cilat kanë stafin teknik, punëtorë dhe

automjete te angazhuara ne keto kontrata.

Per sa me siper , mbeshtetur në ligjin nr. 162, datë 23.12.2020 "Për Prokurimin Publik", neni 92, pika 3, ku shprehimisht parashikohet se: Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, oferta e BOE Meteo shpk & Shendelli shpk skualifikohet . - Faza: Kriter i pergjithshem

Faza: Vleresim financiar

Xhilson Sadik Bajrami: 1.Operatori Ekonomik "Meteo" Sh.p.k i cili ka marrë përsipër 70 % të punimeve, sipas shkresës me Nr.3304 Prot datë 22.08.2022 me lëndë "Dërgohet lista e debitorëve gjëndje deri më datë 31.07.2022" rezulton debitor pranë bashkisë Gramsh në shumën 583 499.5 (pesëqind e tetëdhjetë e tre mijë e katërqind e nëntëdhjetë e nëntë pikë pesë) lekë.

Në zbatim të Ligjit Nr.162 datë 23.12.2020 "Për Prokurimin Publik" Neni 76 "Kriteret Detyruese për Skualifikim" pika 2 thuhet:

Një operator ekonomik skualifikohet nga pjesëmarrja në një procedurë prokurimi kur operatori ekonomik ka shkelur detyrimet e tij në lidhje me pagesën e taksave ose kontributeve të sigurimeve shoqërore, me përjashtim të rasteve kur:

- a) operatori ekonomik është në proces gjyqësor dhe nuk ka një vendim gjyqësor ose administrativ të formës së prerë, sipas legjislacionit në fuqi;
- b) operatori ekonomik i ka përmbushur detyrimet e tij, duke paguar ose duke lidhur një marrëveshje detyruese me qëllim pagimin e detyrimeve tatimore që duhet të paguajë, duke përfshirë, aty ku është e zbatueshme, çdo kamatëvonesë ose gjobë. Në çdo rast, marrëveshja detyruese me qëllim pagimin e detyrimeve tatimore duhet të jetë e nënshkruar përpara datës së shpalljes së procedurës së prokurimit;
- c) operatori ekonomik nuk ka paguar shuma të vogla tatimesh ose kontributesh të sigurimeve shoqërore deri në vlerën prej 10 000 lekësh;
- ç) operatori ekonomik është informuar për shumën e saktë që duhet të paguajë pas shkeljes së detyrimit të tij për të paguar taksat ose kontributet e sigurimeve shoqërore, në një kohë të tillë kur nuk ka pasur mundësi të marrë masat e nevojshme për shlyerjen e tyre, përpara skadimit të afatit për dorëzimin e kërkesës për pjesëmarrje/ofertës.

Pra OE "Meteo" Sh.p.k ka një vlerë më të madhe se 10 000(dhjetë mijë) lekësh detyrim dhe për këtë detyrim nuk ka asnjë proces gjyqësor apo marrëveshje detyruese me qëllim pagimin e këtij detyrimi.

2.Operatori Ekonomik "Shendelli" Sh.p.k i cili ka marre persiper kryerjen e 30 % te punimeve ka paraqitur licensen Nr.NZ3580/20 te leshuar nga MIE .

Referuar buletineve të APP-së, dhe konkretisht buletinit me Nr.167 date 05.12.2022 rezulton se ky operator eshte skualifikuar nga nje AK tjetër me arsyen se nje pjese e ing drejtues Teknik te ketij operatori rezultojne te dypunesuar.

Konkretisht ;

Ing ndertimi Valbona Tabaku (SHENDELLI) e punesuar ne shoqerine e projektimit SELAS" shpk.

Ing gjeodet ENGJELLUSHE SAKO (SHENDELLI) administrator e Personit Fizik me nipt L72606403D.

Ing Hidroteknik Aurel Grembi (SHENDELLI) i punesuar tek ALB-STAR shpk.

Ne formularin e vetdeklarimit, operatori Shendelli shpk ka vetdeklaruar se drejtueset teknike ing Valbona Tabaku me profil ing ndertimi dhe ing Engjellueshe Sako me profil ing topografe do te jene te angazhuara vetem ne kete objekt nderkohe qe ato figurojne te dypunesuara me kete cilesi edhe ne subjekt tjetër.

Në interpretim të ligjit nr.7961, date 12.07.1995 “Kodi i Punës i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar, përkatësisht Neni 78 “KOHËZGJATJA E PUNËS DHE PUSHIMI DITOR” (Ndryshuar me ligjin nr. 9125, datë 29.7.2003) në pikën1 thuhet “Kohëzgjatja ditore normale e punës është jo më shumë se 8 orë”.Ndërsa neni 90 “NUMRI MAKSIMAL I ORËVE SHITESË” pika 2 e tij thuhet “Nuk mund të kërkohet kryerja e orëve shtesë javore kur punëmarrësi ka kryer 48 orë pune në javë. Në raste të veçanta, për një periudhë deri në 4 muaj, mund të punohet me shumë se 48 orë në javë, por koha mesatare javore e punës, për këtë periudhë, nuk duhet të jetë më shumë se 48 orë”.

Sa më sipër gjykoj se një person nuk punon dot në një subjekt të dytë për aq orë sa tejkalohet numri maksimal i orëve shtesë. Në rastin konkret, rezulton se, drejtuesit teknik të OE “Shendelli” shpk janë të punësuar me kohe te plote ne dy subjekte te ndryshme, çka bie ndesh me legjisllacionin në fuqi.

Nga ana tjetër, gjykoj se, përveçse në kundërshtim me legjisllacionin në fuqi, edhe fizikisht është e pamundur që drejtuesi teknik i shoqërisë të kryejë me kohë të plotë të dyja detyrat, si pranë njëres shoqëri/institucion ashtu edhe pranë tjetres.

Akoma më tej, në kreun 4, pika 2, të VKM nr.42, datë 16.01.2008 “Për miratimin e rregullores për kriteret dhe procedurat e dhënies së licencave profesionale të zbatimit, klasifikimit dhe disiplinimit të subjekteve juridike, që ushtrojnë veprimtari ndërtimi”, i ndryshuar, përcaktohet në mënyrë eksplicite se drejtuesit teknikë të shoqërisë nuk mund të jenë persona që janë të angazhuar në çdo punëmarrje tjetër publike, si dhe nuk mund të jenë njëkohësisht të punësuar në dy apo më shumë shoqëri ndërtimi.

Ne DST eshte percaktuar:

Ju lutemi sigurohuni që:

- ...Çdo vetdeklarim i pavërtetë/pasaktë nga ana e operatorëve ekonomikë jo vetëm që përbën shkak për skualifikimin nga procedura konkrete, por përbën shkak edhe për përjashtimin e tyre nga e drejta për të fituar kontrata publike deri në 3 vjet, sipas parashikimeve të ligjit për prokurimin publik.

- Operatorët ekonomikë që ofertojnë në procedurat e prokurimit të vetdeklarojnë në çdo rast informacionin e saktë që i korrespondon gjendjes së tyre faktike.

Ne, shtojca 7 e DST përcaktohet ; Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim.

Nga interpretimi i ketyre dispozitave ligjore dhe te rregullave te prokurimit, rezulton se operatori Shendelli shpk ne rastin me te mire ka bere deklarim te pasakte per angazhimin e drejtuesve

Teknik si personel i nevojshem qe do te angazhoje per realizimin e punimeve te marra persiper sipas akt marrevshjes se bashkepunimit. - Faza: Kriter i pergjithshem

Xhilson Sadik Bajrami: 1.Operatori Ekonomik "Meteo" Sh.p.k i cili ka marrë përsipër 70 % të punimeve, sipas shkresës me Nr.3304 Prot datë 22.08.2022 me lëndë "Dërgohet lista e debitorëve gjëndje deri më datë 31.07.2022" rezulton debitor pranë bashkisë Gramsh në shumën 583 499.5 (pesëqind e tetëdhjetë e tre mijë e katërqind e nëntëdhjetë e nëntë pikë pesë) lekë. Në zbatim të Ligjit Nr.162 datë 23.12.2020 "Për Prokurimin Publik" Neni 76 "Kriteret Detyruese për Skualifikim" pika 2 thuhet:

Një operator ekonomik skualifikohet nga pjesëmarrja në një procedurë prokurimi kur operatori ekonomik ka shkelur detyrimet e tij në lidhje me pagesën e taksave ose kontributeve të sigurimeve shoqërore, me përjashtim të rasteve kur:

- a) operatori ekonomik është në proces gjyqësor dhe nuk ka një vendim gjyqësor ose administrativ të formës së prerë, sipas legjislacionit në fuqi;
- b) operatori ekonomik i ka përmbushur detyrimet e tij, duke paguar ose duke lidhur një marrëveshje detyruese me qëllim pagimin e detyrimeve tatimore që duhet të paguajë, duke përfshirë, aty ku është e zbatueshme, çdo kamatëvonesë ose gjobë. Në çdo rast, marrëveshja detyruese me qëllim pagimin e detyrimeve tatimore duhet të jetë e nënshkruar përpara datës së shpalljes së procedurës së prokurimit;
- c) operatori ekonomik nuk ka paguar shuma të vogla tatimesh ose kontributesh të sigurimeve shoqërore deri në vlerën prej 10 000 lekësh;
- ç) operatori ekonomik është informuar për shumën e saktë që duhet të paguajë pas shkeljes së detyrimit të tij për të paguar taksat ose kontributet e sigurimeve shoqërore, në një kohë të tillë kur nuk ka pasur mundësi të marrë masat e nevojshme për shlyerjen e tyre, përpara skadimit të afatit për dorëzimin e kërkesës për pjesëmarrje/ofertës.

Pra OE "Meteo" Sh.p.k ka një vlerë më të madhe se 10 000(dhjetë mijë) lekësh detyrim dhe për këtë detyrim nuk ka asnjë proces gjyqësor apo marrëveshje detyruese me qëllim pagimin e këtij detyrimi.

2.Operatori Ekonomik "Shendelli" Sh.p.k i cili ka marre persiper kryerjen e 30 % te punimeve ka paraqitur licensen Nr.NZ3580/20 te leshuar nga MIE .

Referuar buletineve të APP-së dhe konkretisht buletinit me Nr.167 date 05.12.2022 rezulton se ky operator eshte skualifikuar nga nje AK tjetër me arsyen se nje pjese e ing drejtues Teknik te ketij operatori rezultojne te dypunesuar.

Konkretisht ;

Ing ndertimi Valbona Tabaku (SHENDELLI) e punesuar ne shoqerine e projektimit SELAS" shpk.

Ing gjeodet ENGJELLUSHE SAKO (SHENDELLI) administrator e Personit Fizik me nipt L72606403D.

Ing Hidroteknik Aurel Grembi (SHENDELLI) i punesuar tek ALB-STAR shpk.

Ne formularin e vetdeklarimit, operatori Shendelli shpk ka vetdeklaruar se drejtueset teknike ing



Valbona Tabaku me profil ing ndertimi dhe ing Engjellueshe Sako me profil ing topografe do te jene te angazhuara vetem ne kete objekt nderkohe qe ato figurojne te dypunesuara me kete cilesi edhe ne subjekt tjetër.

Në interpretim të ligjit nr.7961, date 12.07.1995 “Kodi i Punës i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar, përkatësisht Neni 78 “KOHËZGJATJA E PUNËS DHE PUSHIMI DITOR” (Ndryshuar me ligjin nr. 9125, datë 29.7.2003) në pikën1 thuhet “Kohëzgjatja ditore normale e punës është jo më shumë se 8 orë”.Ndërsa neni 90 “NUMRI MAKSIMAL I ORËVE SHITESË” pika 2 e tij thuhet “Nuk mund të kërkohet kryerja e orëve shtesë javore kur punëmarrësi ka kryer 48 orë pune në javë. Në raste të veçanta, për një periudhë deri në 4 muaj, mund të punohet me shumë se 48 orë në javë, por koha mesatare javore e punës, për këtë periudhë, nuk duhet të jetë më shumë se 48 orë”.

Sa më sipër gjykoj se një person nuk punon dot në një subjekt të dytë për aq orë sa tejkalohet numri maksimal i orëve shtesë. Në rastin konkret, rezulton se, drejtuesit teknik të OE “Shendelli” shpk janë të punësuar me kohe te plote ne dy subjekte te ndryshme, çka bie ndesh me legjislacionin në fuqi.

Nga ana tjetër, gjykoj se, përveçse në kundërshtim me legjislacionin në fuqi, edhe fizikisht është e pamundur që drejtuesi teknik i shoqërisë të kryejë me kohë të plotë të dyja detyrat, si pranë njëres shoqëri/institucion ashtu edhe pranë tjetres.

Akoma më tej, në kreun 4, pika 2, të VKM nr.42, datë 16.01.2008 “Për miratimin e rregullores për kriteret dhe procedurat e dhënies së licencave profesionale të zbatimit, klasifikimit dhe disiplinimit të subjekteve juridike, që ushtrojnë veprimtari ndërtimi”, i ndryshuar, përcaktohet në mënyrë eksplicite se drejtuesit teknikë të shoqërisë nuk mund të jenë persona që janë të angazhuar në çdo punëmarrje tjetër publike, si dhe nuk mund të jenë njëkohësisht të punësuar në dy apo më shumë shoqëri ndërtimi.

Ne DST eshte percaktuar:

Ju lutemi sigurohuni që:

- ...Çdo vetdeklarim i pavërtetë/pasaktë nga ana e operatorëve ekonomikë jo vetëm që përbën shkak për skualifikimin nga procedura konkrete, por përbën shkak edhe për përjashtimin e tyre nga e drejta për të fituar kontrata publike deri në 3 vjet, sipas parashikimeve të ligjit për prokurimin publik.

- Operatorët ekonomikë që ofertojnë në procedurat e prokurimit të vetdeklarojnë në çdo rast informacionin e saktë që i korrespondon gjendjes së tyre faktike.

Ne, shtojca 7 e DST përcaktohet ; Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim.

Nga interpretimi i ketyre dispozitave ligjore dhe te rregullave te prokurimit, rezulton se operatori Shendelli shpk ne rastin me te mire ka bere deklarim te pasakte per angazhimin e drejtuesve Teknik si personel i nevojshem qe do te angazhoje per realizimin e punimeve te marra persiper sipas akt marreveshjes se bashkepunimit. - Faza: Vleresim Teknik

Xhilson Sadik Bajrami: 1.Operatori Ekonomik “Meteo” Sh.p.k i cili ka marrë përsipër 70 % të punimeve, sipas shkresës me Nr.3304 Prot datë 22.08.2022 me lëndë “Dërgohet lista e

debitorëve gjëndje deri më datë 31.07.2022” rezulton debitor pranë bashkisë Gramsh në shumën 583 499.5 (pesëqind e tetëdhjetë e tre mijë e katërqind e nëntëdhjetë e nëntë pikë pesë) lekë. Në zbatim të Ligjit Nr.162 datë 23.12.2020 “Për Prokurimin Publik” Neni 76 “Kriteret Detyruese për Skualifikim” pika 2 thuhet:

Një operator ekonomik skualifikohet nga pjesëmarrja në një procedurë prokurimi kur operatori ekonomik ka shkelur detyrimet e tij në lidhje me pagesën e taksave ose kontributeve të sigurimeve shoqërore, me përjashtim të rasteve kur:

a) operatori ekonomik është në proces gjyqësor dhe nuk ka një vendim gjyqësor ose administrativ të formës së prerë, sipas legjislacionit në fuqi;

b) operatori ekonomik i ka përmbushur detyrimet e tij, duke paguar ose duke lidhur një marrëveshje detyruese me qëllim pagimin e detyrimeve tatimore që duhet të paguajë, duke përfshirë, aty ku është e zbatueshme, çdo kamatëvonesë ose gjobë. Në çdo rast, marrëveshja detyruese me qëllim pagimin e detyrimeve tatimore duhet të jetë e nënshkruar përpara datës së shpalljes së procedurës së prokurimit;

c) operatori ekonomik nuk ka paguar shuma të vogla tatimesh ose kontributesh të sigurimeve shoqërore deri në vlerën prej 10 000 lekësh;

ç) operatori ekonomik është informuar për shumën e saktë që duhet të paguajë pas shkeljes së detyrimit të tij për të paguar taksat ose kontributet e sigurimeve shoqërore, në një kohë të tillë kur nuk ka pasur mundësi të marrë masat e nevojshme për shlyerjen e tyre, përpara skadimit të afatit për dorëzimin e kërkesës për pjesëmarrje/ofertës.

Pra OE “Meteo” Sh.p.k ka një vlerë më të madhe se 10 000(dhjetë mijë) lekësh detyrim dhe për këtë detyrim nuk ka asnjë proces gjyqësor apo marrëveshje detyruese me qëllim pagimin e këtij detyrimi.

2.Operatori Ekonomik “Shendelli” Sh.p.k i cili ka marre persiper kryerjen e 30 % te punimeve ka paraqitur licensen Nr.NZ3580/20 te leshuar nga MIE .

Referuar buletineve të APP-së dhe konkretisht buletinimit me Nr.167 date 05.12.2022 rezulton se ky operator eshte skualifikuar nga nje AK tjetër me arsyen se nje pjese e ing drejtues Teknik te ketij operatori rezultojne te dypunesuar.

Konkretisht ;

Ing ndertimi Valbona Tabaku (SHENDELLI) e punesuar ne shoqerine e projektimit SELAS” shpk.

Ing gjeodet ENGJELLUSHE SAKO (SHENDELLI) administrator e Personit Fizik me nipt L72606403D.

Ing Hidroteknik Aurel Grembi (SHENDELLI) i punesuar tek ALB-STAR shpk.

Ne formularin e vetdeklarimit, operatori Shendelli shpk ka vetdeklaruar se drejtueset teknike ing Valbona Tabaku me profil ing ndertimi dhe ing Engjellueshe Sako me profil ing topografe do te jene te angazhuara vetem ne kete objekt nderkohe qe ato figurojne te dypunesuara me kete cilesi edhe ne subjekt tjetër.

Në interpretim të ligjit nr.7961, date 12.07.1995 “Kodi i Punës i Republikës së Shqipërisë”, i

ndryshuar, përkatësisht Neni 78 “KOHËZGJATJA E PUNËS DHE PUSHIMI DITOR” (Ndryshuar me ligjin nr. 9125, datë 29.7.2003) në pikën1 thuhet “Kohëzgjatja ditore normale e punës është jo më shumë se 8 orë”.Ndërsa neni 90 “NUMRI MAKSIMAL I ORËVE SHITESË” pika 2 e tij thuhet “Nuk mund të kërkohet kryerja e orëve shtesë javore kur punëmarrësi ka kryer 48 orë pune në javë. Në raste të veçanta, për një periudhë deri në 4 muaj, mund të punohet me shumë se 48 orë në javë, por koha mesatare javore e punës, për këtë periudhë, nuk duhet të jetë më shumë se 48 orë”.

Sa më sipër gjykoj se një person nuk punon dot në një subjekt të dytë për aq orë sa tejkalohet numri maksimal i orëve shtesë. Në rastin konkret, rezulton se, drejtuesit teknik të OE “Shendelli” shpk janë të punësuar me kohe te plote ne dy subjekte te ndryshme, çka bie ndesh me legjislacionin në fuqi.

Nga ana tjetër, gjykoj se, përveçse në kundërshtim me legjislacionin në fuqi, edhe fizikisht është e pamundur që drejtuesi teknik i shoqërisë të kryejë me kohë të plotë të dyja detyrat, si pranë njëjës shoqëri/institucion ashtu edhe pranë tjetrës.

Akoma më tej, në kreun 4, pika 2, të VKM nr.42, datë 16.01.2008 “Për miratimin e rregullores për kriteret dhe procedurat e dhënies së licencave profesionale të zbatimit, klasifikimit dhe disiplinimit të subjekteve juridike, që ushtrojnë veprimtari ndërtimi”, i ndryshuar, përcaktohet në mënyrë eksplicite se drejtuesit teknikë të shoqërisë nuk mund të jenë persona që janë të angazhuar në çdo punëmarrje tjetër publike, si dhe nuk mund të jenë njëkohësisht të punësuar në dy apo më shumë shoqëri ndërtimi.

Ne DST eshte percaktuar:

Ju lutemi sigurohuni që:

- ...Çdo vetdeklarim i pavërtetë/pasaktë nga ana e operatorëve ekonomikë jo vetëm që përbën shkak për skualifikimin nga procedura konkrete, por përbën shkak edhe për përjashtimin e tyre nga e drejta për të fituar kontrata publike deri në 3 vjet, sipas parashikimeve të ligjit për prokurimin publik.

- Operatorët ekonomikë që ofertojnë në procedurat e prokurimit të vetdeklarojnë në çdo rast informacionin e saktë që i korrespondon gjendjes së tyre faktike.

Ne, shtojca 7 e DST përcaktohet ; Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim.

Nga interpretimi i ketyre dispozitave ligjore dhe te rregullave te prokurimit, rezulton se operatori Shendelli shpk ne rastin me te mire ka bere deklarim te pasakte per angazhimin e drejtuesve Teknik si personel i nevojshem qe do te angazhoje per realizimin e punimeve te marra persiper sipas akt marreveshjes se bashkepunimit. - Faza: Vleresim financiar

2. OE “BEQIRI” Shpk

“J98624801V”

*Arsyet e skualifikimit:*

Operatori nuk ka arritur te paraqese dokumentacion te plote dhe te sakte per te deshmuar plotesimin e te gjithe kriterëve te vecanta per kualifikim sic jane percaktuar ne shtojca 7 e DST . Konkretisht ;

1. Ne formularin e ofertes ( shtojca 1 ) operatori ka deklaruar si vlere te ofertes pa tvsh shumen 32 571 542 lek .

Kurse ne preventiv ka deklaruar si vlere te ofertes pa tvsh Shumen 27 142 951 lek .

Verehet se ndermjet dy vlerave te ofertes pa tvsh ka diference 20 % .

Ne neni 82/3/c te VKM 285/2014 “ Per rregullat e prokurimit publik “ shprehimisht percaktohet ; ..citoj ... Nëse ka ndonjë mospërputhje ndërmjet fjalëve dhe shifrave, mbizotëron shumën në fjalë. Ne keto kushte , KVOja eshte e detyruar ti referohet si vlere oferte pa tvsh shumes te deklaruar me fjale prej ... [32 571 542 (tridhjetë e dy milion peseqind shtatedhjetë e nje mije peseqind dyzete e dy leke)];

Duke qene se cmimi I ofertes se dhene nga operatori eshte mbi vleren e fondit limit, kjo perben arsye te mjaftueshme per skualifikim.

Operatori Ekonomik Beqiri shpk nuk ka arritur te deshmoje plotesimin e pikes 2.3.1 (a,b) te kriterëve te vecanta per kualifikim ( pune te ngjashme ne proporcion me natyren dhe % e marre persiper ne akt marreveshjen e bashkepunimit ). Per 3(tre) punet e ngjashme qe operatori ka paraqitur per kete objekt ne asnjeren prej tyre nuk e plotesone tipologjine e kerkuar me siper. Gjithasht, duke i referuar Buletinit te Prokurimeve Publike nr.160 date 21.11.2022 Operatori ekonomik Beqiri ka kontrata te lidhura me autoritete te tjera kontraktore, konkretisht ne bashkin Lushnje, Poliçan dhe Keshilli I Qarkut Durres ku ka te angazhuar te njejtin staf dhe mjete. Në kriteret e kualifikimit është kërkuar;

2.3.1 Përvojë të suksesshme në realizimin e tëpaktën:

a. Punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50% e vlerës së përlogaritur të kontratës që prokurohet (pa TVSH) dhe që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës.

ose

b. Punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit, është jo më të vogël se dyfishi I vlerës limit të kontratës që prokurohet (pa TVSH).

OE “Beqiri” shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.12504 datë 26.07.2019 me objekt “Rehabilitimi I KUL. F,II dhe KUL F. III” me Autoritetin Kontraktor Bashkia Durrës, me vlerë 45 558 751 lekë me TVSH ose 37 965 625 lekë, pa TVSH, ku subjekti “Beqiri” shpk sipas dokumentacionit të dorëzuar ka marrë përsipër të kryejë 89% të punimeve , në vlerë 33 789 406 lekë pa tvsh .

OE “Beqiri” shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.3604 datë 30.04.2019 me objekt “Sistemim asfaltim i rruges me fshatin Konjat” me Autoritetin Kontraktor Bashkia Lushnje , me afat zbatimi 77 dite dhe afat garancie punimesh 2 vjet nga data e leshimit te certificates se perkohshme te marrjes ne dorëzim të punimeve (referuar aktit të kolaudimit të dorëzuar në SPE

). Certifikata e marrjes se perkohshme ne dorëzim të punimeve për këtë objekt është lëshuar më datë 22.08.2019 dhe afati përfundimtar I garancisë së punimeve është data 22.08.2021 , dhe për këtë objekt duhej të ishte lëshuar certifikata përfundimtare e marrjes në dorëzim të punimeve .

OE “Beqiri” shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.437 datë 13.09.2021 me objekt “Rehabilitimi i KUL. Sanxhak Kurbin ” me Autoritetin Kontraktor, Drejtoria e Ujitjes e Kullimit Lezhë , me vlerë 16 666 740 lekë , pa TVSH,me afat zbatimi 4 muaj.

Referuar kriterëve te kualifikimit , ku kërkohet “Punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit, është jo më të vogël se dyfishi I vlerës limit të kontratës që prokurorët (pa TVSH)”, duke qënë se kontrata me bashkinë Lushnjë nuk ka dokumentacion të rregullt , nuk merret parasysh nga KVO për përlllogaritje, por nga përlllogaritjet e dy kontratave të tjera me Bashkia Durrës dhe Drejtoria e Ujitjes e Kullimit Lezhë re zulton se 33 789 406 lekë pa TVSH + 16 666 740 lekë , pa TVSH =50 456 146 lekë, pa TVSH, pra në vlerë më të vogël se dyfishi I procedurës “Ndërtimi I urës ë re të Kushovës e cila kap shumën 60 000 000 lekë, pa TVSH

Nga verifikimet e kryera nga KVO në faqen zyrtare të APP-së rezulton se OE “Beqiri “ shpk ka lidhur kontrata dhe është shpallur fitues në disa Autoritete Kontraktore , dhe ka kontrata ende në zbatim dhe rezulton se sipas numrit të të punësuarve muajin e fundit të këtij subjekti ka të punësuar 48 punonjës.

Bashkia Gramsh ka kërkuar në kriteret e kualifikimit për këtë procedurë prokurimi 30 punonjës të siguar.

Ndërkohë OE “Beqiri “ ka lidhur kontratë me Bashkia Polican me obkjekt "Riparimi i Rrugeve te fshatrave Peshtan,Drenove,Lybeshe, Tomorr I Madh, Tomorr I Vogel” Data e nënshkrimit të kontratës 06.12.2022, afat 1 muaj dhe në kriteret e kualifikimit ky AK ka kërkuar - Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e punimeve objekt kontrate, duhet të disponojë fuqi punëtore minimalisht 10 persona- si dhe 1 (nje) Inxhinier Ndërtimi

Po kështu Këshilli i Qarkut Durrës me objekt “Rikonstruksion I rrugëve “Valbona" dhe Rrugës pranë “Kodrës se Kuajve” në Njësinë Administrative Rrashbull” kun ë kriterërt e kualifikimit ka kërkuar “

fuqi punëtore prej minimalisht 35 persona, si dhe , drejtues teknik në licencën e shoqërisë, 2 (dy) Inxhinier Ndertimi, 2 (dy) Inxhinier Topograf, 2 (dy) Inxhinier hidroteknik .

Është shpallur fitues nga bashkia Lushnjë për objektin “Rikonstruksion i rrugës Cekeve dhe Pajolli në fshatin Kashtëbardhë” ku në kriteret e kualifikimit është kërkuar Një punësim mesatar i të paktën 20 (njëzet)personave, si dhe 1 (një) Inxhinier Civil ose Inxhinier zbatimi ne ndertimi, 1 (një) Teknik Ndertimi,,1 (një) Topograf.

Sa më lart OE “Beqiri” shpk ka të angazhuar të gjithë stafin dhe punonjësit në kontrata të tjera fituese ,e konkretisht 10+35+20 =65 punonjës , dhe nuk përmbush kriterin për 30 punonjes dhe stafin teknik për zbatimin e objektit të prokurimit të shpallur nga bashkia Gramsh me objekt “Ndërtimi I urës së re të Kushovës”,

Sa më sipër ky operator ekonomik nuk përmbush kriteret e përcaktuara në pikat 3.3.4, 2.3.5, 2.3.6,2.3.7 të kriterëve te vecanta të kualifikimit pasi të gjithë specialistët e kërkuar janë të

angazhuara në kontrata të tjera .

Per sa me siper, mbeshetur në ligjin nr. 162, datë 23.12.2020 "Për Prokurimin Publik", neni 92, pika 3, ku shprehimisht parashikohet se: Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, oferta e Operatorit Ekonomik "Beqiri" shpk skualifikohet . - Faza: Kriter i pergjithshem  
Afrim Mersin Shtylla: Operatori nuk ka arritur te paraqese dokumentacion te plote dhe te sakte per te deshmuar plotesimin e te gjithë kriterëve te vecanta per kualifikim sic jane percaktuar ne shtojca 7 e DST .

Konkretisht ;

1. Ne formularin e ofertes ( shtojca 1 ) operatori ka deklaruar si vlere te ofertes pa tvsh shumen 32 571 542 lek .

Kurse ne preventiv ka deklaruar si vlere te ofertes pa tvsh Shumen 27 142 951 lek .

Verehet se ndermjet dy vlerave te ofertes pa tvsh ka diference 20 % .

Ne neni 82/3/c te VKM 285/2014 " Per rregullat e prokurimit publik " shprehimisht percaktohet ; ..citoj ...Nëse ka ndonjë mospërputhje ndërmjet fjalëve dhe shifrave, mbizotëron shuma në fjalë. Ne keto kushte , KVOja eshte e detyruar ti referohet si vlere oferte pa tvsh shumes te deklaruar me fjale prej ... [32 571 542 (tridhjetë e dy milion peseqind shtatedhjetë e nje mije peseqind dyzete e dy leke)];

Duke qene se cmimi I ofertes se dhene nga operatori eshte mbi vleren e fondit limit, kjo perben arsye te mjaftueshme per skualifikim.

Operatori Ekonomik Beqiri shpk nuk ka arritur te deshmoje plotesimin e pikes 2.3.1 (a,b) te kriterëve te vecanta per kualifikim ( pune te ngjashme ne proporcion me natyren dhe % e marre persiper ne akt marreveshjen e bashkepunimit ). Per 3(tre) punet e ngjashme qe operatori ka paraqitur per kete objekt ne asnjeren prej tyre nuke plotesone tipologjine e kerkuar me siper. Gjithasht, duke i referuar Buletinit te Prokurimeve Publike nr.160 date 21.11.2022 Operatori ekonomik Beqiri ka kontrata te lidhura me autoritete te tjera kontraktore, konkretish ne bashkin Lushnje, Poliçan dhe Keshilli I Qarkut Durrës ku ka te angazhuar te njejtin staf dhe mjete.

Në kriteret e kualifikimit është kërkuar;

2.3.1 Përvojë të suksesshme në realizimin e tëpaktën:

a. Punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50% e vlerës së përlllogaritur të kontratës që prokurohet (pa TVSH) dhe që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës.

ose

b. Punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit, është jo më të vogël se dyfishi I vlerës limit të kontratës që prokurohet (pa TVSH).

OE "Beqiri" shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.12504 datë 26.07.2019 me objekt

“Rehabilitimi I KUL. F,II dhe KUL F. III” me Autoritetin Kontraktor Bashkia Durrës, me vlerë 45 558 751 lekë me TVSH ose 37 965 625 lekë, pa TVSH, ku subjekti “Beqiri” shpk sipas dokumentacionit të dorëzuar ka marrë përsipër të kryejë 89% të punimeve , në vlerë 33 789 406 lekë pa tvsh .

OE “Beqiri” shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.3604 datë 30.04.2019 me objekt “Sistemim asfaltim i rruges me fshatin Konjat” me Autoritetin Kontraktor Bashkia Lushnje , me afat zbatimi 77 dite dhe afat garancie punimesh 2 vjet nga data e leshimit te certificates se perkohshme te marrjes ne dorëzim të punimeve (referuar aktit të kolaudimit të dorëzuar në SPE ). Certifikata e marrjes se perkohshme ne dorëzim të punimeve për këtë objekt është lëshuar më datë 22.08.2019 dhe afati përfundimtar I garancisë së punimeve është data 22.08.2021 , dhe për këtë objekt duhej të ishte lëshuar certifikata përfundimtare e marrjes në dorëzim të punimeve .

OE “Beqiri” shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.437 datë 13.09.2021 me objekt “Rehabilitimi i KUL. Sanxhak Kurbin ” me Autoritetin Kontraktor, Drejtoria e Ujitjes e Kullimit Lezhë , me vlerë 16 666 740 lekë , pa TVSH,me afat zbatimi 4 muaj.

Referuar kriterëve te kualifikimit , ku kërkohet “Punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit, është jo më të vogël se dyfishi I vlerës limit të kontratës që prokurohet (pa TVSH)”, duke qënë se kontrata me bashkinë Lushnjë nuk ka dokumentacion të rregullt , nuk merret parasysh nga KVO për përllogaritje, por nga përllogaritjet e dy kontratave të tjera me Bashkia Durrës dhe Drejtoria e Ujitjes e Kullimit Lezhë re zulton se 33 789 406 lekë pa TVSH + 16 666 740 lekë , pa TVSH =50 456 146 lekë, pa TVSH, pra në vlerë më të vogël se dyfishi I procedurës “Ndërtimi I urës ë re të Kushovës e cila kap shumën 60 000 000 lekë, pa TVSH

Nga verifikimet e kryera nga KVO në faqen zyrtare të APP-së rezulton se OE “Beqiri “ shpk ka lidhur kontrata dhe është shpallur fitues në disa Autoritete Kontraktore , dhe ka kontrata ende në zbatim dhe rezulton se sipas numrit të të punësuarve muajin e fundit të këtij subjekti ka të punësuar 48 punonjës.

Bashkia Gramsh ka kërkuar në kriteret e kualifikimit për këtë procedurë prokurimi 30 punonjës të siguruar.

Ndërkohë OE “Beqiri “ ka lidhur kontratë me Bashkia Polican me obkjekt "Riparimi i Rrugeve te fshatrave Peshtan,Drenove,Lybeshe, Tomorr I Madh, Tomorr I Vogel” Data e nënshkrimit të kontratës 06.12.2022, afat 1 muaj dhe në kriteret e kualifikimit ky AK ka kërkuar - Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e punimeve objekt kontrate, duhet të disponojë fuqi punëtore minimalisht 10 persona- si dhe 1 (nje) Inxhinier Ndërtimi

Po kështu Këshilli i Qarkut Durrës me objekt “Rikonstruksion I rrugëve “Valbona" dhe Rrugës pranë “Kodrës se Kuajve” në Njësinë Administrative Rrashbull” kun ë kriterërt e kualifikimit ka kërkuar “

fuqi punëtore prej minimalisht 35 persona, si dhe , drejtues teknik në licencën e shoqërisë, 2 (dy) Inxhinier Ndertimi, 2 (dy) Inxhinier Topograf, 2 (dy) Inxhinier hidroteknik .

Është shpallur fitues nga bashkia Lushnjë për objektin “Rikonstruksion i rrugës Cekeve dhe Pajolli në fshatin Kashtëbardhë” ku në kriteret e kualifikimit është kërkuar Një punësim mesatar

i të paktën 20 (njëzet) personave, si dhe 1 (një) Inxhinier Civil ose Inxhinier zbatimi ne ndertimi, 1 (një) Teknik Ndertimi,,1 (një) Topograf.

Sa më lart OE “Beqiri” shpk ka të angazhuar të gjithë stafin dhe punonjësit në kontrata të tjera fituese ,e konkretisht 10+35+20 =65 punonjës , dhe nuk përmbush kriterin për 30 punonjes dhe stafin teknik për zbatimin e objektit të prokurimit të shpallur nga bashkia Gramsh me objekt “Ndërtimi I urës së re të Kushovës”,

Sa më sipër ky operator ekonomik nuk përmbush kriteret e përcaktuara në pikat 3.3.4, 2.3.5, 2.3.6,2.3.7 të kriterëve te vecanta të kualifikimit pasi të gjithë specialistët e kërkuar janë të angazhuara në kontrata të tjera .

Per sa me siper, mbeshtetur në ligjin nr. 162, datë 23.12.2020 "Për Prokurimin Publik", neni 92, pika 3, ku shprehimisht parashikohet se: Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, oferta e Operatorit Ekonomik “Beqiri” shpk skualifikohet . - Faza: Vleresim Teknik

Afrim Mersin Shtylla: Operatori nuk ka arritur te paraqese dokumentacion te plote dhe te sakte per te deshmuar plotesimin e te gjithë kriterëve te vecanta per kualifikim sic jane percaktuar ne shtojca 7 e DST .

Konkretisht ;

1. Ne formularin e ofertes ( shtojca 1 ) operatori ka deklaruar si vlere te ofertes pa tvsh shumen 32 571 542 lek .

Kurse ne preventiv ka deklaruar si vlere te ofertes pa tvsh Shumen 27 142 951 lek .

Verehet se ndermjet dy vlerave te ofertes pa tvsh ka diference 20 % .

Ne neni 82/3/c te VKM 285/2014 “ Per rregullat e prokurimit publik “ shprehimisht percaktohet ; ..citoj ...Nëse ka ndonjë mospërputhje ndërmjet fjalëve dhe shifrave, mbizotëron shumën në fjalë. Ne keto kushte , KVOja eshte e detyruar ti referohet si vlere oferte pa tvsh shumes te deklaruar me fjale prej ... [32 571 542 (tridhjetë e dy milion peseqind shtatedhjetë e nje mije peseqind dyzete e dy leke)];

Duke qene se cmimi I ofertes se dhene nga operatori eshte mbi vleren e fondit limit, kjo perben arsye te mjaftueshme per skualifikim.

Operatori Ekonomik Beqiri shpk nuk ka arritur te deshmoje plotesimin e pikes 2.3.1 (a,b) te kriterëve te vecanta per kualifikim ( pune te ngjashme ne proporcion me natyren dhe % e marre persiper ne akt marreveshjen e bashkepunimit ). Per 3(tre) punet e ngjashme qe operatori ka paraqitur per kete objekt ne asnjeren prej tyre nuke plotesone tipologjine e kerkuar me siper. Gjithasht, duke i referuar Buletinit te Prokurimeve Publike nr.160 date 21.11.2022 Operatori ekonomik Beqiri ka kontrata te lidhura me autoritete te tjera kontraktore, konkretish ne bashkin Lushnje, Poliçan dhe Keshilli I Qarkut Durres ku ka te angazhuar te njejtin staf dhe mjete. Në kriteret e kualifikimit është kërkuar;

2.3.1 Përvojë të suksesshme në realizimin e tëpaktën:

a. Punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50% e vlerës së



përlllogaritur të kontratës që prokurohet (pa TVSH) dhe që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës.

ose

b. Punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit, është jo më të vogël se dyfishi I vlerës limit të kontratës që prokurohet (pa TVSH).

OE “Beqiri” shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.12504 datë 26.07.2019 me objekt “Rehabilitimi I KUL. F,II dhe KUL F. III” me Autoritetin Kontraktor Bashkia Durrës, me vlerë 45 558 751 lekë me TVSH ose 37 965 625 lekë, pa TVSH, ku subjekti “Beqiri” shpk sipas dokumentacionit të dorëzuar ka marrë përsipër të kryejë 89% të punimeve , në vlerë 33 789 406 lekë pa tvsh .

OE “Beqiri” shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.3604 datë 30.04.2019 me objekt “Sistemim asfaltim i rruges me fshatin Konjat” me Autoritetin Kontraktor Bashkia Lushnje , me afat zbatimi 77 dite dhe afat garancie punimesh 2 vjet nga data e leshimit te certificates se perkohshme te marrjes ne dorëzim të punimeve (referuar aktit të kolaudimit të dorëzuar në SPE ). Certifikata e marrjes se perkohshme ne dorëzim të punimeve për këtë objekt është lëshuar më datë 22.08.2019 dhe afati përfundimtar I garancisë së punimeve është data 22.08.2021 , dhe për këtë objekt duhej të ishte lëshuar certifikata përfundimtare e marrjes në dorëzim të punimeve .

OE “Beqiri” shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.437 datë 13.09.2021 me objekt “Rehabilitimi i KUL. Sanxhak Kurbin ” me Autoritetin Kontraktor, Drejtoria e Ujitjes e Kullimit Lezhë , me vlerë 16 666 740 lekë , pa TVSH,me afat zbatimi 4 muaj.

Referuar kriterëve te kualifikimit , ku kërkohet “Punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit, është jo më të vogël se dyfishi I vlerës limit të kontratës që prokurohet (pa TVSH)”, duke qënë se kontrata me bashkinë Lushnjë nuk ka dokumentacion të rregullt , nuk merret parasysh nga KVO për përlllogaritje, por nga përlllogaritjet e dy kontratave të tjera me Bashkia Durrës dhe Drejtoria e Ujitjes e Kullimit Lezhë re zulton se 33 789 406 lekë pa TVSH + 16 666 740 lekë , pa TVSH =50 456 146 lekë, pa TVSH, pra në vlerë më të vogël se dyfishi I procedurës “Ndërtimi I urës ë re të Kushovës e cila kap shumën 60 000 000 lekë, pa TVSH

Nga verifikimet e kryera nga KVO në faqen zyrtare të APP-së rezulton se OE “Beqiri “ shpk ka lidhur kontrata dhe është shpallur fitues në disa Autoritete Kontraktore , dhe ka kontrata ende në zbatim dhe rezulton se sipas numrit të të punësuarve muajin e fundit të këtij subjekti ka të punësuar 48 punonjës.

Bashkia Gramsh ka kërkuar në kriteret e kualifikimit për këtë procedurë prokurimi 30 punonjës të siguruar.

Ndërkohë OE “Beqiri “ ka lidhur kontratë me Bashkia Polican me obkjekt "Riparimi i Rrugeve te fshatrave Peshtan,Drenove,Lybeshe, Tomorr I Madh, Tomorr I Vogel” Data e nënshkrimit të kontratës 06.12.2022, afat 1 muaj dhe në kriteret e kualifikimit ky AK ka kërkuar - Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e punimeve objekt kontrate, duhet të disponojë fuqi

punëtore minimalisht 10 persona- si dhe 1 (nje) Inxhinier Ndërtimi

Po kështu Këshilli i Qarkut Durrës me objekt “Rikonstruksion I rrugëve “Valbona” dhe Rrugës pranë “Kodrës se Kuajve” në Njësinë Administrative Rrashbull” kun ë kriterërt e kualifikimit ka kërkuar “

fuqi punëtore prej minimalisht 35 persona, si dhe , drejtues teknik në licencën e shoqërisë, 2 (dy) Inxhinier Ndertimi, 2 (dy) Inxhinier Topograf, 2 (dy) Inxhinier hidroteknik .

Është shpallur fitues nga bashkia Lushnjë për objektin “Rikonstruksion i rrugës Cekeve dhe Pajolli në fshatin Kashtëbardhë” ku në kriteret e kualifikimit është kërkuar Një punësim mesatar i të paktën 20 (njëzet)personave, si dhe 1 (një) Inxhinier Civil ose Inxhinier zbatimi ne ndertimi, 1 (një) Teknik Ndertimi,,1 (një) Topograf.

Sa më lart OE “Beqiri” shpk ka të angazhuar të gjithë stafin dhe punonjësit në kontrata të tjera fituese ,e konkretisht 10+35+20 =65 punonjës , dhe nuk përmbush kriterin për 30 punonjes dhe stafin teknik për zbatimin e objektit të prokurimit të shpallur nga bashkia Gramsh me objekt “Ndërtimi I urës së re të Kushovës”,

Sa më sipër ky operator ekonomik nuk përmbush kriteret e përcaktuara në pikat 3.3.4, 2.3.5, 2.3.6,2.3.7 të kriterëve te vecanta të kualifikimit pasi të gjithë specialistët e kërkuar janë të angazhuara në kontrata të tjera .

Per sa me siper, mbeshtetur në ligjin nr. 162, datë 23.12.2020 "Për Prokurimin Publik", neni 92, pika 3, ku shprehimisht parashikohet se: Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, oferta e Operatorit Ekonomik “Beqiri” shpk skualifikohet . - Faza: Vleresim financiar

Ali Zaim Cohodari: Operatori nuk ka arritur te paraqese dokumentacion te plote dhe te sakte per te deshmuar plotesimin e te gjithe kriterëve te vecanta per kualifikim sic jane percaktuar ne shtojca 7 e DST .

Konkretisht ;

1. Ne formularin e ofertes ( shtojca 1 ) operatori ka deklaruar si vlere te ofertes pa tvsh shumen 32 571 542 lek .

Kurse ne preventiv ka deklaruar si vlere te ofertes pa tvsh Shumen 27 142 951 lek .

Verehet se ndermjet dy vlerave te ofertes pa tvsh ka diference 20 % .

Ne neni 82/3/c te VKM 285/2014 “ Per rregullat e prokurimit publik “ shprehimisht percaktohet ; ..citoj ...Nëse ka ndonjë mospërputhje ndërmjet fjalëve dhe shifrave, mbizotëron shuma në fjalë.

Ne keto kushte , KVOja eshte e detyruar ti referohet si vlere oferte pa tvsh shumes te deklaruar me fjale prej ... [32 571 542 (tridhjetë e dy milion peseqind shtatedhjetë e një mijë peseqind dyzete e dy leke)];

Duke qene se cmimi I ofertes se dhene nga operatori eshte mbi vleren e fondit limit, kjo perben arsye te mjaftueshme per skualifikim.

Operatori Ekonomik Beqiri shpk nuk ka arritur te deshmoje plotesimin e pikes 2.3.1 (a,b) te kriterëve te vecanta per kualifikim ( pune te ngjashme ne porcion me natyren dhe % e marre

persiper ne akt marreveshjen e bashkepunimit ). Per 3(tre) punet e ngjashme qe operatori ka paraqitur per kete objekt ne asnjeren prej tyre nuke plotesone tipologjine e kerkuar me siper. Gjithasht, duke i referuar Buletinit te Prokurimeve Publike nr.160 date 21.11.2022 Operatori ekonomik Beqiri ka kontrata te lidhura me autoritete te tjera kontraktore, konkretish ne bashkin Lushnje, Poliçan dhe Keshilli I Qarkut Durres ku ka te angazhuar te njejtin staf dhe mjete. Në kriteret e kualifikimit është kërkuar;

2.3.1 Përvojë të suksesshme në realizimin e tëpaktën:

a. Punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50% e vlerës së përlogaritur të kontratës që prokurohet (pa TVSH) dhe që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës.

ose

b. Punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit, është jo më të vogël se dyfishi I vlerës limit të kontratës që prokurohet (pa TVSH).

OE “Beqiri” shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.12504 datë 26.07.2019 me objekt “Rehabilitimi I KUL. F,II dhe KUL F. III” me Autoritetin Kontraktor Bashkia Durrës, me vlerë 45 558 751 lekë me TVSH ose 37 965 625 lekë, pa TVSH, ku subjekti “Beqiri” shpk sipas dokumentacionit të dorëzuar ka marrë përsipër të kryejë 89% të punimeve , në vlerë 33 789 406 lekë pa tvsh .

OE “Beqiri” shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.3604 datë 30.04.2019 me objekt “Sistemim asfaltim i rruges me fshatin Konjat” me Autoritetin Kontraktor Bashkia Lushnje , me afat zbatimi 77 dite dhe afat garancie punimesh 2 vjet nga data e leshimit te certificates se perkohshme te marrjes ne dorëzim të punimeve (referuar aktit të kolaudimit të dorëzuar në SPE ). Certifikata e marrjes se perkohshme ne dorëzim të punimeve për këtë objekt është lëshuar më datë 22.08.2019 dhe afati përfundimtar I garancisë së punimeve është data 22.08.2021 , dhe për këtë objekt duhej të ishte lëshuar certifikata përfundimtare e marrjes në dorëzim të punimeve .

OE “Beqiri” shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.437 datë 13.09.2021 me objekt “Rehabilitimi i KUL. Sanxhak Kurbin ” me Autoritetin Kontraktor, Drejtoria e Ujitjes e Kullimit Lezhë , me vlerë 16 666 740 lekë , pa TVSH,me afat zbatimi 4 muaj.

Referuar kriterëve te kualifikimit , ku kërkohet “Punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit, është jo më të vogël se dyfishi I vlerës limit të kontratës që prokurohet (pa TVSH)”, duke qënë se kontrata me bashkinë Lushnjë nuk ka dokumentacion të rregullt , nuk merret parasysh nga KVO për përlogaritje, por nga përlogaritjet e dy kontratave të tjera me Bashkia Durrës dhe Drejtoria e Ujitjes e Kullimit Lezhë re zulton se 33 789 406 lekë pa TVSH + 16 666 740 lekë , pa TVSH =50 456 146 lekë, pa TVSH, pra në vlerë më të vogël se dyfishi I procedurës “Ndërtimi I urës ë re të Kushovës e cila kap shumën 60 000 000 lekë, pa TVSH

Nga verifikimet e kryera nga KVO në faqen zyrtare të APP-së rezulton se OE “Beqiri “ shpk ka lidhur kontrata dhe është shpallur fitues në disa Autoritete Kontraktore , dhe ka kontrata ende

në zbatim dhe rezulton se sipas numrit të të punësuarve muajin e fundit të këtij subjekti ka të punësuar 48 punonjës.

Bashkia Gramsh ka kërkuar në kriteret e kualifikimit për këtë procedurë prokurimi 30 punonjës të siguruar.

Ndërkohë OE "Beqiri" ka lidhur kontratë me Bashkia Polican me objekt "Riparimi i Rrugeve te fshatrave Peshtan, Drenove, Lybeshe, Tomorr I Madh, Tomorr I Vogel" Data e nënshkrimit të kontratës 06.12.2022, afat 1 muaj dhe në kriteret e kualifikimit ky AK ka kërkuar - Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e punimeve objekt kontrate, duhet të disponojë fuqi punëtore minimalisht 10 persona- si dhe 1 (nje) Inxhinier Ndërtimi

Po kështu Këshilli i Qarkut Durrës me objekt "Rikonstruksion I rrugëve "Valbona" dhe Rrugës pranë "Kodrës se Kuajve" në Njësinë Administrative Rrashbull" kun ë kriterërt e kualifikimit ka kërkuar "

fuqi punëtore prej minimalisht 35 persona, si dhe , drejtues teknik në licencën e shoqërisë, 2 (dy) Inxhinier Ndertimi, 2 (dy) Inxhinier Topograf, 2 (dy) Inxhinier hidroteknik .

Është shpallur fitues nga bashkia Lushnjë për objektin "Rikonstruksion i rrugës Cekeve dhe Pajolli në fshatin Kashtëbardhë" ku në kriteret e kualifikimit është kërkuar Një punësim mesatar i të paktën 20 (njëzet)personave, si dhe 1 (një) Inxhinier Civil ose Inxhinier zbatimi ne ndertimi, 1 (një) Teknik Ndertimi,,1 (një) Topograf.

Sa më lart OE "Beqiri" shpk ka të angazhuar të gjithë stafin dhe punonjësit në kontrata të tjera fituese ,e konkretisht 10+35+20 =65 punonjës , dhe nuk përmbush kriterin për 30 punonjes dhe stafin teknik për zbatimin e objektit të prokurimit të shpallur nga bashkia Gramsh me objekt "Ndërtimi I urës së re të Kushovës",

Sa më sipër ky operator ekonomik nuk përmbush kriteret e përcaktuara në pikat 3.3.4, 2.3.5, 2.3.6,2.3.7 të kriterëve te vecanta të kualifikimit pasi të gjithë specialistët e kërkuar janë të angazhuara në kontrata të tjera .

Per sa me siper, mbeshtetur në ligjin nr. 162, datë 23.12.2020 "Për Prokurimin Publik", neni 92, pika 3, ku shprehimisht parashikohet se: Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, oferta e Operatorit Ekonomik "Beqiri" shpk skualifikohet . - Faza: Kriter i përgjithshem

1.Operatori Ekonomik Beqiri shpk nuk ka arritur te deshmoje plotesimin e pikes 2.3.1 (a,b) te kriterëve te vecanta per kualifikim ( pune te ngjashme ne proporcion me natyren dhe % e marre persiper ne akt marreveshjen e bashkepunimit ). Per 3(tre) punet e ngjashme qe operatori ka paraqitur per kete objekt ne asnjeren prej tyre nuke plotesone tipologjine e kerkuar me siper. Gjithasht, duke i referuar Buletinit te Prokurimeve Publike nr.160 date 21.11.2022 Operatori ekonomik Beqiri ka kontrata te lidhura me autoritete te tjera kontraktore, konkretish ne bashkin Lushnje, Poliçan dhe Keshilli I Qarkut Durrës ku ka te angazhuar te njejtin staf dhe mjete.

Në kriteret e kualifikimit është kërkuar;

2.3.1 Përvojë të suksesshme në realizimin e tëpaktën:

1. Punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50% e vlerës së përlogaritur të kontratës që prokurohet (pa TVSH) dhe që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës.

ose

2. Punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit, është jo më të vogël se dyfishi I vlerës limit të kontratës që prokurohet (pa TVSH).

OE “Beqiri” shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.12504 datë 26.07.2019 me objekt “Rehabilitimi I KUL. F,II dhe KUL F. III” me Autoritetin Kontraktor Bashkia Durrës, me vlerë 45 558 751 lekë me TVSH ose 37 965 625 lekë, pa TVSH, ku subjekti “Beqiri” shpk sipas dokumentacionit të dorëzuar ka marrë përsipër të kryejë 89% të punimeve , në vlerë 33 789 406 lekë pa tvsh .

OE “Beqiri” shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.3604 datë 30.04.2019 me objekt “Sistemim asfaltim i rruges me fshatin Konjat” me Autoritetin Kontraktor Bashkia Lushnje , me afat zbatimi 77 dite dhe afat garancie punimesh 2 vjet nga data e leshimit te certificate se përkohshme te marrjes ne dorëzim të punimeve (referuar aktit të kolaudimit të dorëzuar në SPE ). Certifikata e marrjes se perkohshme ne dorëzim të punimeve për këtë objekt është lëshuar më datë 22.08.2019 dhe afati përfundimtar I garancisë së punimeve është data 22.08.2021 , dhe për këtë objekt duhej të ishte lëshuar certifikata përfundimtare e marrjes në dorëzim të punimeve .

OE “Beqiri” shpk ka dorezuar ne SPE kontraten nr.437 datë 13.09.2021 me objekt “Rehabilitimi i KUL. Sanxhak Kurbin ” me Autoritetin Kontraktor, Drejtoria e Ujitjes e Kullimit Lezhë , me vlerë 16 666 740 lekë , pa TVSH,me afat zbatimi 4 muaj.

3. Referuar kriterëve të kualifikimit , ku kërkohet “Punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku gjatë pesë viteve të fundit, është jo më të vogël se dyfishi I vlerës limit të kontratës që prokurohet (pa TVSH)”, duke qënë se kontrata me bashkinë Lushnjë nuk ka dokumentacion të rregullt , nuk merret parasysh nga KVO për përlogaritje, por nga përlogaritjet e dy kontratave të tjera me Bashkia Durrës dhe Drejtoria e Ujitjes e Kullimit Lezhë re zulton se 33 789 406 lekë pa TVSH + 16 666 740 lekë , pa TVSH =50 456 146 lekë, pa TVSH, pra në vlerë më të vogël se dyfishi I procedurës “Ndërtimi I urës ë re të Kushovës e cila kap shumën 60 000 000 lekë, pa TVSH.

2.Nga verifikimet e kryera nga KVO në faqen zyrtare të APP-së rezulton se OE “Beqiri “ shpk ka lidhur kontrata dhe është shpallur fitues në disa Autoritete Kontraktore , dhe ka kontrata ende në zbatim. OE “Beqiri “ shpk rezulton se sipas numrit të të punësuarve muajin e fundit ka të punësuar mesatarisht 45 punonjës.

Bashkia Gramsh ka kërkuar në kriteret e kualifikimit për këtë procedurë prokurimi 30 punonjës të siguruar.

Ndërkohë OE “Beqiri “ ka lidhur kontratë me Bashkia Polican me obkjekt "Riparimi i Rrugeve

te fshatrave Peshtan, Drenove, Lybeshe, Tomorr I Madh, Tomorr I Vogel” Data e nënshkrimit të kontratës 06.12.2022, afat 1 muaj dhe në kriteret e kualifikimit ky AK ka kërkuar - Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e punimeve objekt kontrate, duhet të disponojë fuqi punëtore minimalisht 10 persona- si dhe 1 (nje) Inxhinier Ndërtimi. Është shpallur fitues nga bashkia Lushnjë për objektin “Rikonstruksion i rrugës Cekeve dhe Pajolli në fshatin Kashtëbardhë” ku në kriteret e kualifikimit është kërkuar Një punësim mesatar i të paktën 20 (njëzet) personave, si dhe 1 (një) Inxhinier Civil ose Inxhinier zbatimi ne ndertimi, 1 (një) Teknik Ndertimi, 1 (një) Topograf. Sa më lart OE “Beqiri” shpk ka të angazhuar të gjithë stafin dhe punonjësit në kontrata të tjera fituese, e konkretisht 10+20=30 punonjës duke përllogaritur numrin mesatar të punësuar nga ky OE prej 45 dhe duke i zbritur numrin prej 30 punonjesve te cilet jane te angazhuar ne kontratat e siper cituara perfundimi del qe ky operator ka ne dispozicion vetem 15 punonjes si staf teknik per dhe inxhinierik per kryerjen e punimeve ne kte objekt prokurimi pra ky OE nuk përmbush kriterin për 30 punonjes dhe stafin teknik për zbatimin e objektit të prokurimit të shpallur nga bashkia Gramsh me objekt “Ndërtimi I urës së re të Kushovës”,

Sa më sipër gjykoj se ky operator ekonomik nuk përmbush kriteret e përcaktuara në pikat 2.3.3, 2.3.4, 2.3.5 dhe 2.3.6 të kriterëve të vecanta të kualifikimit dhe si shkak nuk mund ti realizoje kryerjet e punimeve me sukses. - Faza: Vleresim Teknik

## **2. BOE”DENIS-05” shpk & “PËRPARIMI/G” SHPK K51518029B & L66702835G**

### **Arsyet e skualifikimit:**

Nje prej pjesetareve te ketij BOE, konkretisht Perparimi G shpk nuk ka arritur te paraqese dokumentacion te plote dhe te sakte per te deshmuar plotesimin e kriterëve të vecanta per kualifikim ne proporcion me natyren dhe % e puneve te marra persiper ne kete akt marreveshje bashkepunimi.

Konkretisht

Sipas akt marreveshjes se bashkepunimit, ky operator ka marre persiper te kryeje 10 % te punimeve e sipas preventivit te ndarjes se punimeve do te kryeje 100 % zerat ;  
Prejre bime te vogla deri  $\Phi$  10cm;  
Germim dheu me ekskavator zingjir 0.5 m<sup>3</sup>, ne kanale gjeresi deri 2 m, prani uji ~ 2m kategoria IV, me shk ne toke. (Për hapjen e themeleve të shpatullave të urës dhe temeleve të pilave të urës) shtrese çakelli t=10/15cm, makadam, perhapur e ngjeshur makineri (Për rrugën mbi argjinaturë) Shtrese zhavori lumi t=20cm, perhapur e ngjeshur me makineri (Për rrugën mbi argjinaturë) Shtrese zhavori lumi t=15cm, perhapur e ngjeshur me makineri (per bankine) Germim dheu me ekskavator zingjir 0.5 m<sup>3</sup>, ne kanale gjeresi deri 2 m, toke zak, kategoria IV, me shk ne mjet Struktura te holla monolite betoni C 20/25 (Per portalin e tombinos) F V hekur betoni i zakonshem  $\emptyset$  6 ~ 10mm Mbushje me zhavorr pas mureve (mureve të portalit te tombinos) Mbushje me material te germuar ne trupin e rruges, perhapur e ngjeshur me makineri (Mbi

tombiono)

Struktura monolite betoni C 12/15 (Shtresë e varfër niveluese e themeleve të pilave dhe themeleve te shpatullave të urës)  
Beton pence C 15/20  
F V hekur betoni i zakonshem Ø 6 ~ 10mm (Për soletat përfruese të urës)  
F V hekur betoni i zakonshem Ø 6 ~ 10mm (Për bordurat e argjinaturës të urës)

Dhe

70 % te zerit - Mbushje, rafshim, ngjeshje me tokmak elektrik, cdo 30 cm, toke te forte. (Mbushjen e pjesëve të hapura mbas ndërtimit të themeleve).

Ky operator ne formularin perkates ka vetdeklaruar si staf per realizmin e ketyre punimeve vetem 6 punonjes si dhe drejtues Teknik ing Tefik Elezi si dhe disa makineri te marra me qera.

Nderkohe qe, nuk ka deklaruar asnje specialist apo staf te kualifikuar per realizimin e punimeve te marra persiper ne akt marreveshjen e bashkepunimit.

Në nenin 88, pika 1 dhe 3 të Rr.P.P., miratuar me VKM nr. 285, datë 19.5.2021 “Për miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”, i ndryshuar, shprehimisht përcaktohet se :  
... 1. Oferta mund të paraqitet nga një bashkim operatorësh ekonomikë, sipas përcaktimit të pikave 2 dhe 3, të nenit 14, të LPP-së, ku njëri prej të cilëve i përfaqëson të tjerët gjatë procedurës dhe, në rast përzgjedhjeje, edhe gjatë zbatimit të kontratës. Në ofertë duhet të përcaktohet pjesa e shërbimit, punës ose furnizimit, që do të kryejë secili nga anëtarët e këtij bashkimi nëpërmjet një kontrate bashkëpunimi të hartuar ndërmjet palëve.  
...

3. Secili prej anëtarëve të këtij bashkimi duhet të përmbushë kërkesat e parashikuara në nenin 76, të LPP-së, dhe ato të përcaktuara në dokumentet e tenderit. Kërkesat për kualifikim ekonomike, financiare, profesionale dhe ato teknike, duhet të përmbushen nga i gjithë bashkimi, në përputhje me përqindjen dhe/ose natyrën e pjesëmarrjes në punë, shërbim apo furnizim, të përcaktuara në aktmarrëveshje;

Rezulton se operatori Perparimi G nuk ka arritur te deshmoje plotesimin e pikes 2.3.5 te kriterëve te vecanta per kualifikim. Referuar natyres se punimeve te marra persiper, ky operator do duhet te kishte vetdeklaruar disponim per kete kontrate te specialisteve; karpentier, betonues dhe hekurkthyes. Per zerat e punimeve ku nevojitet keta specialiste ky operator ka marre persiper ti realizoje 100 % .

3.2 Operatori Perparimi G shpk nuk ka arritur te deshmoje plotesimin e pikes 2.3.1 te kriterëve te vecanta per kualifikim ( pune te ngjashme ne proporcion me natyren dhe % e marre persiper ne akt marreveshjen e bashkepunimit ).

Per te deshmuar plotesimin e pikes 2.3.1 te 2.3.1 te kritereve te vecanta per kualifikim ka paraqitur vetem nje document akt koaludim per objektin ; Ndertim ure pasarele per fshatin Velak . NJA Pishaj .

Por nuk ka paraqitur asnje document tjeter sic kerkohet ne kete pike te KVK. Pra nuk ka paraqitur as kontrate, as formular vleresimi e as situacion perfundimtar. Ne keto kushte KVO-ja e ka te pamundur te vleresoje permbushjen e ketij kriteri vetem nga nje akt kolaudimi e per me teper kur nga ky akt rezulton se edhe ky objekt eshte realizuar si BOE se bashku me Blerimi shpk. Akoma me tej, qe ky objekt nga emertimi eshte ndertim ure pasarele qe nuk I perket natyres se punimeve te kontrates object prokurimi. Per sa me siper, rezulton se operatori Perparimi G shpk nuk ka arritur te paraqese dokumentacion te plote e te sakte per te deshmuar plotesimin e pikes 2.3.1 te kritereve te vecanta per kualifikim, ne proporcion me natyren dhe % e marre persiper ne akt marreveshjen e bashkepunimit.

3.3 Operatori Perparimi G shpk nuk ka arritur te deshmoje plotesimin e pikes 2.3.9 te kritereve te vecanta per kualifikim. ( nuk dipsonon asnje certifikate ISO ) Konkretisht, nuk ka vetdeklaruar dhe as ka paraqitur asnje prej certifikatave ISO te kerkuara ne kriteret per kualifikim ndonese natyra e punimeve qe ka marre persiper kerkon paraqitjen e certifikatave te tilla..

3.4 Po keshtu operatori ekonomik Perparimi/G shpk ka dy kontrata te lidhura me bashkine Gramsh, ku ka te angazhuar po te njejtin staf dhe mjete te cilat ka deklaruar edhe ne kete proçedure konkurimi. konkretisht kontrata me nr.4432 prot, date 26.10.2022 me objekt "Blerie dhe vendosje e tabelave per promovimin e atraksioneve turistike" dhe kontraten me nr.4455prot, date 27.10.2022 me objekt: "Rikonstruksion i terreneve sportive, shkolla Rilindja" edhe pse kane kaluar te gjitha afatet e punimeve per te dy keto objekte, operatori ekonomik jo vetem qe nuk e ka dorezuar punen por nuk ka bere asnje kerkese per shtyrjen e afateve te punimeve per kontratat e lidhura me bashkine Gramsh.

3.5 Operatori Denis 05 shpk nuk ka arritur te deshmoje plotesimin e pikes 2.3.1 te kritereve te vecanta per kualifikim ( pune te ngjashme ne proporcion me natyren dhe % e marre persiper ne akt marreveshjen e bashkepunimit). Duke i referuar Buletinit te Prokurimeve Publike nr.156 date 14.11.2022 rezultone se Operatori Denis 005 ka kontrat te lidhur pune me objekte: "Mbrojtje nga lumi Buna Kisha Shirgj" **MINISTRIA E BUJQËSISË DHE ZHVILLIMIT RURAL (DREJTORIA E UJITJES DHE KULLIMIT LEZHË)**

Per proçeduren e permendura me larte OE DENIS 005 rezultone te ke te kontrate te lidhura me afate te pa perfunduara te cilat kane stafin teknik, punetore dhe automjete te angazhuara ne keto kontrata.

Per sa me siper, mbeshtetur në ligjin nr. 162, datë 23.12.2020 "Për Prokurimin Publik", neni 92, pika 3, ku shprehimisht parashikohet se: Autoriteti ose enti kontraktor, në zbatim të pikës 4 të



këtij neni, vlerëson një ofertë të vlefshme vetëm nëse ajo është në përputhje me të gjitha kërkesat dhe specifikimet e përcaktuara në njoftimin e kontratës dhe në dokumentet e tenderit, oferta e BOE Denis 05 shpk & Peparimi G shpk skualifikohet.

Faza: Vleresim financiar

Xhilson Sadik Bajrami: 1. Nga ana e AK te Kriteret e Përgjithshme dhe të Veçanta të Kualifikimit të përshkruara në DST është kërkuar nga OE ofertues të përcaktojë me anë të një deklaratë Drejtuesin Teknik të punimeve në objekt, I cili duhet të jete I perfshire ne licencen e shoqerise dhe te deklaroje se nuk eshte angazhuar ne kontrata te tjera dhe do te jete I pranishem gjate gjithe kohes qe do te kryhen punimet ne objekt (Ne rastin e BOE secili operator duhet te percaktoje me anë të një deklaratë Drejtuesin Teknik të punimeve në objekt, I cili duhet të jete I perfshire ne licencen e shoqerise dhe te deklaroje se nuk eshte angazhuar ne kontrata te tjera dhe do te jete I pranishem gjate gjithe kohes qe do te kryhen punimet ne objekt ne varesi te vleres se preventivit te punimeve qe ka marre persiper sipas perqindjes se bashkepunimit). Nga ana e OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ky kriter nuk është plotësuar pasi në dokumentacionin e dorëzuar në SPE nga ky OE si drejtues teknik është deklaruar ing.Tefik Elezi. OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ka dy kontrata te lidhura me bashkine Gramsh, konkretisht kontrata me nr.4432 prot, date 26.10.2022 me objekt "Blerie dhe vendosje e tabelave per promovimin e atraksioneve turistike" dhe kontraten me nr.4455prot, date 27.10.2022 me objekt: "Rikonstruksion i terreneve sportive, shkolla Rilindja",kontrata ne te cilat ka te angazhuar po te njejtin staf dhe mjete te cilat ka deklaruar edhe ne kete procedure konkurimi.

Pra drejtuesi teknik ne kete procedure I deklaruar nga OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ing.Tefik Elezi eshte i angazhuar ne dy kontratat e sipercituara te lidhura me bashkine Gramsh kontrata per te cilat nuk ka perfunduar punimet.

2. Nga ana e AK te Kriteret e Përgjithshme dhe të Veçanta të Kualifikimit të përshkruara në DST është kërkuar nga OE ofertues të kete te punesuar staf teknik per kryerjen e punimeve.

Nga ana e OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ne formularin e vetedeklarimit eshte deklaruar vetem se numri i punonjesve eshte 6 (gjashte) por nuk jane deklaruar emrat e ketyre punonjesve dhe nuk eshte deklaruar roli i tyre (profesioni, specialiteti) ne menyre per te na treguar se ky operator ka apo jo staf teknik per kryerjen e punimeve me sukses te marra persiper nga ky operator, pasi ne marreveshjen e BOE per kete procedure me OE "Denis-05" Sh.P.K ky operator ekonomik ka marre persiper kryerjen e 10% te punimeve ku ne zera perfshihen germime dheu, shtrese zhavorime, struktura te holla monolite betoni, FV hekur betoni, etj te cilat pervec se duan mjetet e punes per realizimin e tyre duan dhe stafin teknik, te cilet nuk jane deklaruar ne formularin e vetedeklarimit nga ana e OE "PERPARIMIG" SH.P.K.

3. Nga ana e AK te Kriteret e Përgjithshme dhe të Veçanta të Kualifikimit të përshkruara në DST është kërkuar nga OE ofertues, perkatesisht ne piken 2.3.9, të disponoje certifikata ose licenca. Nga ana e OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ky kriter nuk është plotësuar pasi në dokumentacionin e dorëzuar në SPE nga ky OE nuk rezulton i disponueshëm asnjë certifikate ISO. - Faza: Kriter i pergjithshem

Xhilson Sadik Bajrami: 1. Nga ana e AK te Kriteret e Përgjithshme dhe të Veçanta të Kualifikimit të përshkruara në DST është kërkuar nga OE ofertues të përcaktojë me anë të një deklaratë Drejtuesin Teknik të punimeve në objekt, I cili duhet të jete I perfshire ne licencen e shoqerise dhe te deklaroje se nuk eshte angazhuar ne kontrata te tjera dhe do te jete I pranishem gjate gjithe kohes qe do te kryhen punimet ne objekt (Ne rastin e BOE secili operator duhet te percaktoje me anë të një deklaratë

Drejtuesin Teknik të punimeve në objekt, I cili duhet të jete I perfshire ne licencen e shoqerise dhe te deklaroje se nuk eshte angazhuar ne kontrata te tjera dhe do te jete I pranishem gjate gjithë kohes qe do te kryhen punimet ne objekt ne varesi te vleres se preventivit te punimeve qe ka marre persiper sipas perqindjes se bashkepunimit). Nga ana e OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ky kriter nuk është plotësuar pasi në dokumentacionin e dorëzuar në SPE nga ky OE si drejtues teknik eshte deklaruar ing.Tefik Elezi.

OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ka dy kontrata te lidhura me bashkine Gramsh, konkretisht kontrata me nr.4432 prot, date 26.10.2022 me objekt "Blerie dhe vendosje e tabelave per promovimin e atraksioneve turistike" dhe kontraten me nr.4455prot, date 27.10.2022 me objekt: "Rikonstruksion i terreneve sportive, shkolla Rilindja",kontrata ne te cilat ka te angazhuar po te njejtin staf dhe mjete te cilat ka deklaruar edhe ne kete procedure konkurimi.

Pra drejtuesi teknik ne kete procedure I deklaruar nga OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ing.Tefik Elezi eshte i angazhuar ne dy kontratat e sipercituara te lidhura me bashkine Gramsh kontrata per te cilat nuk ka perfunduar punimet.

2. Nga ana e AK te Kriteret e Përgjithshme dhe të Veçanta të Kualifikimit të përshkruara në DST është kërkuar nga OE ofertues të kete te punesuar staf teknik per kryerjen e punimeve.

Nga ana e OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ne formularin e vetedeklarimit eshte deklaruar vetem se numri i punonjesve eshte 6 (gjashte) por nuk jane deklaruar emrat e ketyre punonjesve dhe nuk eshte deklaruar roli i tyre (profesioni, specialiteti) ne menyre per te na treguar se ky operator ka apo jo staf teknik per kryerjen e punimeve me sukses te marra persiper nga ky operator, pasi ne marreveshjen e BOE per kete procedure me OE "Denis-05" Sh.P.K ky operator ekonomik ka marre persiper kryerjen e 10% te punimeve ku ne zera perfshihen germime dheu, shtrese zhavorime, struktura te holla monolite betoni, FV hekur betoni,etj te cilat pervec se duan mjetet e punes per realizimin e tyre duan dhe stafin teknik, te cilet nuk jane deklaruar ne formularin e vetedeklarimit nga ana e OE "PERPARIMIG" SH.P.K.

3. Nga ana e AK te Kriteret e Përgjithshme dhe të Veçanta të Kualifikimit të përshkruara në DST është kërkuar nga OE ofertues, perkatesisht ne piken 2.3.9, të disponoje certifikata ose licenca. Nga ana e OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ky kriter nuk është plotësuar pasi në dokumentacionin e dorëzuar në SPE nga ky OE nuk rezulton i disponueshëm asnjë certifikate ISO. - Faza: Vleresim Teknik

Xhilson Sadik Bajrami: 1.Nga ana e AK te Kriteret e Përgjithshme dhe të Veçanta të Kualifikimit të përshkruara në DST është kërkuar nga OE ofertues të përcaktojë me anë të një deklaratë Drejtuesin Teknik të punimeve në objekt, I cili duhet të jete I perfshire ne licencen e shoqerise dhe te deklaroje se nuk eshte angazhuar ne kontrata te tjera dhe do te jete I pranishem gjate gjithë kohes qe do te kryhen punimet ne objekt (Ne rastin e BOE secili operator duhet te percaktoje me anë të një deklaratë Drejtuesin Teknik të punimeve në objekt, I cili duhet të jete I perfshire ne licencen e shoqerise dhe te deklaroje se nuk eshte angazhuar ne kontrata te tjera dhe do te jete I pranishem gjate gjithë kohes qe do te kryhen punimet ne objekt ne varesi te vleres se preventivit te punimeve qe ka marre persiper sipas perqindjes se bashkepunimit). Nga ana e OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ky kriter nuk është plotësuar pasi në dokumentacionin e dorëzuar në SPE nga ky OE si drejtues teknik eshte deklaruar ing.Tefik Elezi.

OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ka dy kontrata te lidhura me bashkine Gramsh, konkretisht kontrata me nr.4432 prot, date 26.10.2022 me objekt "Blerie dhe vendosje e tabelave per promovimin e atraksioneve turistike" dhe kontraten me nr.4455prot, date 27.10.2022 me objekt: "Rikonstruksion i terreneve sportive, shkolla Rilindja",kontrata ne te cilat ka te angazhuar po te njejtin staf dhe mjete te cilat ka deklaruar edhe ne kete procedure konkurimi.

Pra drejtuesi teknik ne kete procedure I deklaruar nga OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ing.Tefik Elezi eshte i angazhuar ne dy kontratat e sipercituara te lidhura me bashkine Gramsh kontrata per te cilat nuk ka perfunduar punimet.

2. Nga ana e AK te Kriteret e Përgjithshme dhe të Veçanta të Kualifikimit të përshkruara në DST është kërkuar nga OE ofertues të kete te punesuar staf teknik per kryerjen e punimeve.

Nga ana e OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ne formularin e vetedeklarimit eshte deklaruar vetem se numri i punonjesve eshte 6 (gjashte) por nuk jane deklaruar emrat e ketyre punonjesve dhe nuk eshte deklaruar roli i tyre (profesioni, specialiteti) ne menyre per te na treguar se ky operator ka apo jo staf teknik per kryerjen e punimeve me sukses te marra persiper nga ky operator, pasi ne marreveshjen e BOE per kete procedure me OE "Denis-05" Sh.P.K ky operator ekonomik ka marre persiper kryerjen e 10% te punimeve ku ne zera perfshihen germime dheu, shtrese zhavorime, struktura te holla monolite betoni, FV hekur betoni,etj te cilat pervec se duan mjetet e punes per realizimin e tyre duan dhe stafin teknik, te cilet nuk jane deklaruar ne formularin e vetedeklarimit nga ana e OE "PERPARIMIG" SH.P.K.

3. Nga ana e AK te Kriteret e Përgjithshme dhe të Veçanta të Kualifikimit të përshkruara në DST është kërkuar nga OE ofertues, perkatesisht ne piken 2.3.9, të disponoje certifikata ose licenca. Nga ana e OE "PERPARIMI G" Sh.P.K ky kriter nuk është plotësuar pasi në dokumentacionin e dorëzuar në SPE nga ky OE nuk rezulton i disponueshëm asnjë certifikate ISO. - Faza: Vleresim financiar

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë BOE "OSMANI" SH.p.k & "VËLLEZËRIT HYSA" SHPK me adresë Elbasan Gramsh Cekin, zona kadastrale nr.1362, numri i pasurise 52/6 & Elbasan, Klos, Banje ,Fshati Banje e Re, Klos, Bashkia Cerrik, buze lumit Devoll, 500 m nga ura mbi lumin Devoll, zona kadastrale nr.1093, pasuria nr.31/50 [emri dhe adresa e ofertuesit fitues], se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 29 242 605 (njëzet e nëntë milion e dyqind e dyzetë e dy mijë e gjashtëqind e pesë)lekë, pa TVSH / totali i pikëve të marra [ \_\_\_\_]është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë bashkisë Gramsh,bulevardi "10 korriku" (Drejtoria e Sherbimeve Publike sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 "Për prokurimin publik".

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak)

PO  Jo

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) \_\_\_\_\_

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të Procedurës:

PO  JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) \_\_\_\_\_

**TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR**  
**KRYETARI I BASHKISË**  
**Klodian TAÇE**

Konc.L.Zogu

Konf.L.Zogu

Dosja: \_\_\_\_\_

Afati i ruajtjes: \_\_\_\_\_